

## ПРОТОКОЛ № 2

за разглеждане на подадените оферти за участие в обществена поръчка – публично състезание по смисъла на чл. 18 ал. 1 т. 12 от ЗОП с предмет: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна (кетъринг) за нуждите на община Панагюрище по пет обособени позиции: Обособена позиция 1: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж; Обособена позиция 2: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ "Св. св. Козма и Дамян"; Обособена позиция 3: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария; Обособена позиция 4: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ „Дъга“; Обособена позиция 5: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ученически лагер в с. Панагюрски колонии.“ В изпълнение на Заповед № 317/05.06.2017 г. на Никола Белишки - кмет на Община Панагюрище, комисия в състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Стойчо Узунов – юрисконсулт в общинска администрация – гр. Панагюрище

и **ЧЛЕНОВЕ:**

1. Илиан Григоров Григоров – началник-отдел „Управление на общинската собственост и стопанските дейности“

2. Мария Иванова Станкова – началник-отдел „Обществени поръчки и европейски проекти“

3. Марина Иванова Ефтимова – главен експерт „Транспорт и стопански дейности“

4. Радиана Йорданова Караджова – главен специалист „Канцелария на кмет“

Проведе свое заседание на 21.06.2017 г. в 10:00 часа, със задача – разглеждане на допълнително представените документи към офертите на участниците в обществената поръчка с предмет: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна (кетъринг) за нуждите на община Панагюрище по пет обособени позиции: Обособена позиция 1: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж; Обособена позиция 2: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ "Св. св. Козма и Дамян"; Обособена позиция 3: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария; Обособена позиция 4: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ „Дъга“; Обособена позиция 5: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ученически лагер в с. Панагюрски колонии“ и започна работа в пълен състав. Комисията установи следното: В Протокол № 1 от 09.06.2017г. комисията е посочила констатираните непълноти, несъответствия и нередовности в офертите на тримата участници. Протокол № 1 е публикуван в профила на купувача и изпратен до участниците в обществената поръчка на 09.06.2017г. по посочените от тях електронни пощи. Видно от получените потвърждения, протоколът е бил получен от участника „Йоги 5“ ЕООД, с ЕИК № 123687992 на 12.06.2017г., а от участниците „ЛФС“ ЕООД, с ЕИК № 130015233 и „Хашъмов“ ЕООД, с ЕИК № 201459977, на 13.06.2017г.

В предоставения срок от пет работни дни, считан от датата на получаването на Протокол № 1 от участниците, допълнителни документи са постъпили в деловодството на Община Панагюрище от следните участници:

1. От „ЛФС“ ЕООД, с ЕИК № 130015233 с вх. № 70-00-2258 (2) на 13.06.2017г.
2. От „Йоги 5“ ЕООД, с ЕИК № 123687992 с вх. № 70-00-2253 на 14.06.2017г.

3. От Хашъмов“ ЕООД, с ЕИК № 201459977 с вх. № 70-00-2259 – (2) на 15.06.2017г.

Предвид гореизложеното, комисията установи, че документите на участниците са представени в срок и премина към разглеждането на допълнителните документи по реда на постъпването на офертите на участниците за обществената поръчка.

I. Относно участника „Йоги 5“ ООД, с ЕИК № 123687992 – представил е нов ЕЕДОП и документ относно професионалната квалификация на персонала.

Комисията разгледа и провери документите, представени от участника и стигна до следните решения:

Комисията допуска частника до по-нататъшно участие в процедурата участника „Йоги 5“ ЕООД по обособени позиции **№ 1: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж“**, **№ 3 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария“** и **№ 5 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ученически лагер в с. Панагюрски колонии“** със следните мотиви: видно от представените документи, участникът отговаря на поставените минимални изисквания за подбор от възложителя по обособени позиции № 1, № 3 и № 5, спрямо участника не са налице основания за неговото отстраняване за участие по обособени позиции № 1, № 3 и № 5, документите са попълнени в съответствие с изискванията на ЗОП, ППЗОП и документацията за участие в обществената поръчка.

Комисията пристъпи към разглеждане на техническите предложения на участника по обособените позиции **№ 1: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж“**, **№ 3 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария“** и **№ 5 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ученически лагер в с. Панагюрски колонии“**, за които участва и констатира, че същите са надлежно попълнени и отговарят на поставените изисквания от възложителя. Предвид гореизложеното, комисията реши да допусне до последващо участие в обществената поръчка по обособени позиции № 1, № 3 и № 5 участника „Йоги 5“ ООД, с ЕИК № 123687992.

II. Относно участника „ЛФС“ ЕООД, с ЕИК № 130015233 – представил е нов ЕЕДОП, списък с транспортни средства, удостоверения за регистрация на транспортни средства от ОДБХ и МВР, списък на персонала и документи относно професионалната квалификация на персонала.

Комисията разгледа и провери документите, представени участника, и стигна до следните решения:

Комисията допуска до по-нататъшно участие в процедурата участника „ЛФС“ ЕООД, с ЕИК № 130015233 по обособени позиции **№ 1: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж“**, **№ 3 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария“** и **№ 5 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ученически лагер в с. Панагюрски колонии“** със следните мотиви: Видно от представените документи участникът отговаря на поставените минимални изисквания за подбор от Възложителя по обособени позиции № 1, № 3 и № 5, спрямо участника не

са налице основания за неговото отстраняване от участие в процедурата по обособени позиции №1, № 3 и № 5, документите са попълнени в съответствие с изискванията на ЗОП, ПЗОП и документацията за участие в обществената поръчка.

Комисията **не допуска** до по-нататъшно участие в процедурата участника „ЛФС“ ЕООД, с ЕИК № 130015233 по обособена позиция № 2 **„Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ "Св. св. Козма и Дамян" със следните мотиви:** Съгласно документацията за участие в обществената поръчка, „раздел 4. Ред и условия за провеждане на процедура публично състезание за възлагане на обществена поръчка – Изисквания и указания за подготовка на офертата, в подраздел VII „Критерии за подбор за всички обособени позиции“, в т. 25.3, е записано поставеното изискване участниците да разполагат с персонал с определена професионална компетентност за изпълнение на поръчката, при спазване на следните изисквания: минимум един технолог на храните и минимум един готвач, като тази информация следва да бъде представена в Част VI, раздел В, т. 6 от ЕЕДОП. В т. 28 на горецитирания подраздел VII „Критерии за подбор за всички обособени позиции“ от документацията за участие е посочено, че минималните изисквания, поставени в т. 25.3, се отнасят за една обособена позиция, а при участие за повече от една обособена позиция участниците следва да разполагат с персонал с определена професионална компетентност за всяка от обособените позиции, за които подават оферта. Участникът е направил оферти за четири обособени позиции - № 1; №2 № 3 и № 5, а в Част VI, раздел В, т. 6 от ЕЕДОП относно обособена позиция № 2 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ „Св.св. Козма и Дамян“ участникът е представил информация, че разполага и ще използва Ангел Николов, като същият е с професионалната компетентност „готвач“, като не е посочено лице с професионална компетентност технолог за втората обособена позиция. В представената Справка-декларация за лицата, отговарящи за изпълнението на поръчката, участникът е представил същата информация, декларирал е същите лица, които е посочил и в Част VI, раздел В, т. 6 от ЕЕДОП, като относно обособена позиция № 2 е декларирал единствено лицето Ангел Николов, с професионалната компетентност готвач, но не е декларирал, че разполага с технолог за втора обособена позиция. Предвид гореизложеното комисията счита, че участникът не отговаря на поставените от възложителя минимални изисквания за професионалните способности относно обособена позиция № 2 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ „Св.св. Козма и Дамян“, тъй като не разполага минимум с един технолог на храните за втората обособена позиция, поради което предлага на възложителя да отстрани участника ЛФС“ ЕООД, с ЕИК № 130015233 от участие в процедурата по обособена позиция № 2 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ „Св.св. Козма и Дамян“ на основание чл. 107 т. 1 от ЗОП.

Комисията пристъпи към разглеждане на техническите предложения по обособени позиции **№ 1: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж“, № 3 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария“ и № 5 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ученически лагер в с. Панагюрски колонии“** на участника „ЛФС“ ЕООД, с ЕИК № 130015233 и констатира, че същите са попълнени надлежно и са в съответствие с поставените изисквания от възложителя. Предвид гореизложеното, комисията реши да допусне до последващо участие в обществената поръчка по обособени позиции № 1, № 3 и № 5 участника „ЛФС“ ЕООД, с ЕИК № 130015233.

III. Относно участника „Хашъмов“ ЕООД, с ЕИК № 201459977 – представил е нов ЕЕДОП, удостоверение за регистрация на транспортно средство от ОДБХ и МВР, документи, удостоверяващи професионалната квалификация на персонала и документи, удостоверяващи изпълнението на договори.

Комисията разгледа и провери документите, представени участника и стигна до следните решения:

Комисията допуска до по-нататъшно участие в процедурата участника „Хашъмов“ ЕООД, с ЕИК № 201459977 по обособени позиции № 1: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж“ и № 3 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария“, за които дружеството участва със следните мотиви: Видно от представените документи участникът отговаря на поставените минимални изисквания за подбор от Възложителя по обособени позиции № 1 и № 3, спрямо участника не са налице основания за неговото отстраняване от участие в процедурата по обособени позиции №1 и № 3, документите са попълнени в съответствие с изискванията на ЗОП, ППЗОП и документацията за участие в обществената поръчка.

Комисията пристъпи към разглеждане на техническите предложения по обособени позиции № 1: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж“ и № 3 „Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария“ на участника „Хашъмов“ ЕООД, с ЕИК № 201459977 и констатира, че същите са попълнени надлежно и са в съответствие с поставените изисквания от възложителя. Предвид гореизложеното, комисията реши да допусне до последващо участие в обществената поръчка по обособени позиции № 1 и № 3 участника „Хашъмов“ ЕООД, с ЕИК № 201459977.

Комисията реши да насрочи публичното заседание за отваряне на ценовите предложения на участниците в обществената поръчка с предмет: „Ежедневно приготвяне и доставка на храна (кетъринг) за нуждите на община Панагюрище по пет обособени позиции: Обособена позиция 1: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на Домашен социален патронаж; Обособена позиция 2: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ "Св. св. Козма и Дамян"; Обособена позиция 3: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на проект "Обществена трапезария; Обособена позиция 4: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ДЦВХУ „Дъга“; Обособена позиция 5: Ежедневно приготвяне и доставка на храна /кетъринг/ за нуждите на ученически лагер в с. Панагюрски колонии.“ за 10:00 часа на 26.06.2017г., като датата, часът и мястото на заседанието да бъдат обявени чрез публикуване на съобщение в профила на купувача на възложителя в съответствие с чл. 57 ал. 3 от ППЗОП.

#### **Комисия:**

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Стойчо Узунов

/П/

/подпис/

**и ЧЛЕНОВЕ:**

1. Илиан Григоров Григоров – началник-отдел  
„Управление на общинската собственост и стопанските дейности“  
/П/  
/подпис/
2. Мария Иванова Станкова – началник-отдел  
„Обществени поръчки и европейски проекти“  
/П/  
/подпис/
3. Марина Иванова Ефтимова – главен експерт  
„Транспорт и стопански дейности“  
/П/  
/подпис/
4. Радиана Йорданова Караджова – главен специалист  
„Канцелария на кмет“  
/П/  
/подпис/

**21.06.2017г.**

